

ВСТРЕЧА С МОСКВИЧАМИ

«Мы оставили здесь частицу своего сердца» — гласит русская поговорка о встрече с добрыми друзьями. Я же хочу сказать, что мы, казахские артисты, оставили на Красной Пресне свои сердца!», — такими словами выразила народная артистка СССР Б. Тулегенова чувства гостей из Алма-Аты, которые встретились с трудящимися Краснопресненского района.

В Москве выдался теплый, солнечный день. «Совершенно как в Алма-Ате», — говорили артисты, подъезжая к Дворцу культуры имени А. Серафимовича. Москвичи встретили гостей букетами цветов, аплодисментами и радушными улыбками.

Собравшиеся в зале — около тысячи представителей промышленных предприятий, строек, научных учреждений, учебных заведений — устроили овацию казахским артистам.

— Краснопресненцы — наши давние и добрые друзья, — сказал заместитель министра культуры Казахской ССР К. Б. Саудабаев. — Посланцы молодежи Красной Пресни одними из первых приехали в казахстанские степи, чтобы дать им новую жизнь.

В концерте из произведений русских и казахских композиторов-классиков, современных казахских авторов приняли участие народные артисты СССР Б. Тулегенова, Е. Серкебаев, Р.

Абдуллин, заслуженные артисты Казахской ССР Р. Байсеитова, Б. Ашимова и С. Курмангалиева, артистки Л. Мажикеева, Ф. Жолымбетова и Р. Жубатурова, которая стажировалась на сцене Большого театра СССР. Каждый номер обширной программы вызывал горячие аплодисменты зрителей.

После концерта ответственные работники Краснопресненского райкома КПСС от имени трудящихся района преподнесли гостям памятный подарок.

Б. Тулегенова и Е. Серкебаев заверили москвичей, что деятели искусства республики всегда будут поддерживать самые тесные связи с трудящимися Красной Пресни.

Вечером шесть тысяч зрителей, заполнявших Кремлевский Дворец съездов, встретились с артистами балета из Казахстана.

**Б. ЛАВРЕНЮК,
О. НЕЗЛОВИН,**
внешт. корр. КазТАГ.
Москва.

«ЧЕРНЫЯ» Алма-Ата

ВЛГН ИНИ 8